

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№ 27 (7158)

Пятница, 7 апреля 2000г.

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК В СЕЛАХ!

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА

О проведении месячника и субботника по благоустройству и улучшению санитарного содержания населенных пунктов района

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 30.03.2000 г. № 128-р

С целью подготовки населенных пунктов к празднованию 55-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., наведения в них санитарного порядка:

1. Провести с 15 апреля 2000 года районный месячник по благоустройству и улучшению санитарного содержания поселков, сел и деревень района.

2. Утвердить штаб по организации и проведению районного месячника в составе:

Есипов Г.И., зам. главы адм-ции района, - руководитель штаба.

Бакланова Н.В., зав. отделом строительства адм-ции района, - зам. руководителя штаба.

ЧЛЕНЫ ШТАБА:

Тихонова Т.А., зав. отделом архитектуры и градостроительства адм-ции района.

Яковлев А.И., гл. врач центра ГСЭН (по согласованию).

Корнишина О.А., председатель комитета по земельным ресурсам и землеустройству (по согласованию).

Петров О.Ф., начальник ОГПС-19 (по согласованию).

Никитин В.А., начальник отдела гостехнадзора.

Главам сельских и поселковых администраций:

3.1 Совместно с руководителями предприятий, организаций, учреждений независимо от форм собственности в период месячника провести 22 апреля т.г.

субботник по санитарной очистке и приведению в порядок улиц, площадей, скверов, памятников погибшим участникам войн и прилегающим к зданиям учреждений, предприятий территории.

3.2 Через уличные и до-

мовые комитеты провести среди населения разъяснительную работу по активному участию в месячнике и субботнике.

4. Ответственность за организацию, проведение месячника и субботника на административных территориях возложить на глав сельских и поселковых администраций.

5. Указанному выше районному штабу (Есипов Г.И.) до 20 мая 2000 года подвести итоги месячника и субботника с последующей передачей информации в администрацию области.

6. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете "Тайдон".

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Есипова Г.И.

Глава администрации района А.Я. МЕДВЕДЕВ.

СЛУЖБА ОГИБДД
СОВЕТУЕТ

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О МЕРАХ БЕЗОПАСНОСТИ

В весенне-летний период увеличивается количество краж и угонов авто- и мототранспорта. Поэтому будьте предельно внимательны и осмотрительны, принимайте необходимые меры безопасности. Закрывайте автомобиль на замок, даже если вы отлучились ненадолго.

В двадцатых числах марта в районе был украден ВАЗ-21099 и совершена попытка угона ВАЗ-21091. Благодаря отложенным действиям сотрудников ГИБДД автомашины найдены и возвращены их владельцам, а преступники задержаны.

Не забывайте о мерах безопасности. Этим вы уменьшите вероятность угона вашего транспортного средства.

А.САРТАКОВ,
инспектор ГИБДД
по розыску.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

ОТ ПОНЕДЕЛЬНИКА ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА

тавило Крапивинское районо (Островский П.П.). Деньги на комплектацию этих наборов выделила областная администрация. Еще 18 наборов сформированы за счет средств местного бюджета. Стоимость каждого набора - 100 рублей.

Областной совет ветеранов выделил на наш район 102 вещи, которые распределены на основании решений попечительских советов каждой территории между тружениками тыла, проживающими в районе.

Сотрудники отдела по проблемам ветеранов и инвалидов совместно с БТИ и отделом архитектуры провели обследование семей участников ВОВ с целью изучения их нужд с последующим оказанием социальной помощи. Были выезды в Попечное, Каменку, Зеленовку, Шевели, Березовку, Барачаты, Зеленогорский, Крапивино. Заключен протокол взаимозачета с санаторием "Борисовский" на оздоровление участников и инвалидов войны.

По программе погашения задолженности по выплате "детского" пособия за 1999 год целенаправленно поступило 2000 рублей. Они направлены в дошкольные учреждения для организации питания детей согласно личным заявлениям получателей пособия.

В течение 15 дней были получены товары с предприятиями района и области: район Акельской ГРП, КОАО "Азот".

Центр социального обслуживания пожилых людей и инвалидов заключил с отделом занятости населения района договор на общественные работы. Согласно ему будут привлекаться безработные граждане с целью проведения ремонтных, малярных, столярных работ, оказания помощи в подготовке огородов к весенней посадке овощей и т.д. По заявкам участников и инвалидов ВОВ возможно расширение предоставляемых видов услуг. Это мероприятие также посвящено празднованию 55-летия Победы в Великой Отечественной войне.

С.РЕУТОВА,
зам. начальника УСЗН.

ДОСУГ
И СЕРДЦУ, И УМУ

Апрельские сюрпризы

По сложившейся традиции знакомим читателей районной газеты с самыми значительными мероприятиями, которые пройдут в учреждениях культуры района в текущем месяце. Апрель - месяц приятных сюрпризов как для детей, так и для взрослых. Но, прежде всего, это месяц активной подготовки к празднованию 55-летия Победы.

ПОД ЗНАКОМ ПОБЕДЫ

1 апреля прошел областной конкурс хоровых коллективов "Живи, Россия, здравствуй!", на котором успешно выступили ансамбль песни и танца "Сибирский сувенир" Крапивинского РДК и хор русской песни Зеленогорского ГДК. Эти коллективы, а также крапивинский хор ветеранов "Встреча друзей", ансамбль Зеленогорского ГДК "Вдохновение" станут в апреле гостями многих Домов культуры, где выступят с концертами.

Детский отдел центральной библиотеки проводит 11 апреля для детей литературную гостиную "Маленький солдат", а 12, 19, 26, 27 апреля - цикл уроков памяти "Они сражались за Родину". 14 апреля районная библиотека приглашает всех желающих на встречу в литературно-музыкальную гостиную "Песни, опаленные войной".

12 апреля в 11 час. в крапивинском клубе ветеранов состоится районный

конкурс чтецов до 14 лет, посвященный 55-летию Победы, победители которого будут представлять наш район на областном конкурсе.

13 апреля в Борисовском СДК состоится литературно-музыкальная гостиная "Память", 26 апреля в Березовской библиотеке - вечер для вдов и тружениц тыла.

Под знаком Победы 10-25 апреля в зеленогорском клубе ветеранов пройдет выставка работ ветеранов войны и труда, тружеников тыла "Нам года - не беда". 17-21 апреля на выставке в РДК свои художественные работы представят воспитанники Зеленогорской школы искусств. В это же время работы народных умельцев района, ветеранов войны и труда, займет достойное место на областной выставке "Мастер на все руки".

ШУТЬТИ ИЗВОЛИТЕ

Это тоже своеобразный девиз апреля. Практически

весьма 1 апреля состоялись мероприятия, посвященные Дню юмора и смеха. 11, 21 апреля двери крапивинского клуба ветеранов открыты для завсегдатаев литературного клуба "Балагур". 18 апреля здесь же пройдет конкурсно-развлекательная программа "Стряпуха". Программа "Мир-турнир" предназначена для любителей семейного отдыха. Она состоится в РДК 14 апреля, а 28 апреля - детская развлекательно-познавательная программа "В стране дорожных знаков". В этот же день детей приглашают и детская библиотека, здесь состоится игра-путешествие по страницам журнала "Муралейник". И самое главное, в районе пройдет блиц-турнир команд КВН. 21 апреля в Междугорском СДК команда хозяев конкуренцию составят КВНщики из п. Каменного и с. Попечного. 23 апреля в Крапивинском РДК встретятся местная команда, а также команды из п. Зеленогорского и с. Баннова.

28 апреля в Красный Ключ приедут КВНщики из с. Барачаты и Шевели. 29 апреля в с. Каменка развернется борьба сразу между четырьмя командами - из сел Борисова, Каменки, Тарданова, Перехляя.

ДЛЯ ДУШИ

И, наконец, мероприятие для любителей возвышенного и прекрасного. 14 апреля в Зеленогорской ДШИ - районный конкурс юных исполнителей на музыкальных инструментах. Крапивинский хор ветеранов, 4, 25 апреля приглашает на занятия в группу "Здоровье", а 7, 28 апреля - цветоводов-любителей. 30 апреля во многих учреждениях культуры пройдут красочные пасхальные праздники, например, в РДК для детей - тематическая программа "Светлый праздник Пасха", в Перехляйском СДК Светлое Воскресенье Христово отметят в клубе "Сударушки".

С.САБУЦКАЯ.



А ПОСВЯЩАЛСЯ он 55-летию Победы в Великой Отечественной войне. Потому и все концертные номера - будь то литературно-музыкальная композиция, песня, стихотворение - касались военной тематики. Словно сама история воскресала на сцене: выпускной бал, светящиеся счастьем лица, и вдруг танец прерывается тревожным голосом из репродуктора: "Сегодня, в 4 часа утра без объявления войны германские силы напали на нашу Родину..." И вот уже иная картина - беззусые пацаны, совсем еще мальчики, в военной форме преклоняют колено перед матерью, напутствующей в дальнюю дорогу. Многие из них так и остались вечно молодыми, самая страшная война столетия унесла свыше 50 млн. человеческих жизней. Нет, победы мы не ждали в гости, сами к ней четыре долгих года шли. И помнит мир спасенный, какой ценой далось советским людям освобождение земли от фашистской нечисти. Помнят, чтят и сопреживают героям наши школьники. Сужу об этом по тому, насколько эмоционально и трепетно смогли сыграть свои роли в литературно-музыкальных композициях, инсценированных песнях ребята из Зеленогорского детского дома, Крапивин-

И ПОМНИТ МИР СПАСЕННЫЙ

Фестиваль детского творчества состоялся традиционно в мартовские катокулы в п.Крапивинском. Богатая выставка детских работ, познакомиться с которыми в течение нескольких дней смогли все желающие в фойе районного Дома культуры, четырехчасовая концертная программа подарили настоящий праздник.



Композиция Зеленогорского детского дома

кой, Березовской, Шевелевской, Зеленовской, Тарадановской, Борисовской, Красноключинской, Попеченской школ. Замечательно подобранные классические мелодии постоянно вплетались в канву повествований, выступления сольные и вокальных групп очень органично сочетались с прозой и стихами. И особенно это удалось в композициях детского дома (1 место в номинации "литературно-музыкальная композиция"), Березовской и Крапивинской (поделили 2 место), Шевелевской (3 место) школ. Мы смеялись,

слушая лихого воина Василия Теркина (Д.Березовский), украдкой вытирали слезу, внемля "Плачу матери" (Е.Ануфриева). И звучало со сцены набатом: "Помните!"

Номинация "музыкальная" также подарила немало минут, наполненных очарованием и гордостью за наши юные таланты. Такие, как Роман Титов, Марина Санько, Андрей Симонов, Артур Турubaев, Света Суровова (1 место, Зеленогорская сш), вокальные группы Шевелевской (2 место), Тарадановской (3 место) школ, а также

Миша Ворожцов (Салтымаково), Аня Хохрякова (Банново). Взяв на себя риск исполнить песню "Там за туманами" из репертуара группы "Любэ", Тарадановские девушки очень хорошо справились с задачей. Вокальная группа Каменской школы представила песню "Эх, дороги" и заслужила громкие аплодисменты. За слаженностью голосов, высоким исполнительским мастерством - репетиции, труд, профессионализм руководителей. Что и было заслуженно оценено и зрителями, и жюри.

Ещё одна номинация -



Дима Березовский (Василий Теркин)

"поэтическая" - назвала своих победителей. Произведения Ю.Друниной, М.Джалиля, А.Твардовского, Э.Асадова возвращали нас в 40-е грозовые. Наряду со стихами известных поэтов, декламировались и сочинения наших местных авторов. Например, Слава Бабенко (Березовская сш) представил стихотворение "Память", написанное его мамой Любовью Петровной, а стихотворение "Снег" бывшего писателя В.П.Романчина определило Олесю Матинину, что очень выразительно прочитала его, в победительницы данной номинации. Второе и третье места заняли соответственно Дмитрий Пермяков (Зеленогорская сш), Оля Зыкина (Красноключинская сш). Поощрительный приз - Виталию Захрямину из коррекцион-

ной школы.

За участие в концертной программе фестиваля "Салют Победы" хочется отметить также учащихся и учителей Салтымаковской, Мунгатской, Банновской школ, Крапивинской коррекционной.

Составной частью большого перечня мероприятий, что проводятся в школах района в связи с 55-летием Победы, стало участие ребят в конкурсе сочинений. На фестивале были подведены итоги "литературной" номинации. Итак, первое место присуждено Вячеславу Бабенко (Березовская сш), второе - Ксении Журавлевой (Зеленогорская), третье - Славе Шатохину (Крапивинская сш).

В.НИКОЛАЕВА.
Фото С.Худяковой.

новой Наташи, Крюкова Пети (детский дом), Арутюнян Рузаны (Банновская сш), Сунцовой Тани (Крапивинская сш), Трофимовой Оли (Арсеновская сш), Путилкиной Кати (Зеленогорский ДТ), Шмелева Вовы (Крапивинская коррекционная школа).

Ещё многие дети получили дипломы и подарки за работы, и как жаль, что не было возможности поощрить каждого участника выставки. Ведь сколько труда, старания, фантазии и душевного тепла ребята вложили в свои поделки. Ребята, мы говорим вам огромное спасибо за участие в выставке, за ваш творческий труд и неугомонную фантазию. Спасибо хочется сказать и всем преподавателям, руководителям кружков - творческим наставникам юных талантов. Спасибо руководителям школ, чьи детские коллективы приняли участие в выставке.

Мы выражаем признательность директору РДК и всем его сотрудникам за возможность продемонстрировать детские работы. От членов районного художественного совета по декоративно-прикладному творчеству Т.БАРГАН.

МОЙ ПОДАРОК ВЕТЕРАНУ

ТАК НАЗЫВАЛАСЬ РАЙОННАЯ ВЫСТАВКА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА, ПОСВЯЩЕННАЯ 55-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ, КОТОРАЯ ПРОХОДИЛА В РДК С 21 ПО 24 МАРТА.

14 школ, два Дома творчества, детский дом и соцприют приняли участие в выставке. Были представлены работы по художественной обработке дерева, вязанию, вышиванию, а также мягкая игрушка, декоративные цветы, лаковая миниатюра и множество других видов детского творчества. Ажурное кружево салфеток радовало разнообразием и оригинальностью (Зеленогорская, Мунгатская, Салтымаковская, Арсеновская средние школы). Вязаная картина "Бой за деревню" группы детей приюта "Гнездышко" признана лучшей. Отмечены интересные работы по дереву Зеленогорской сш, детского дома, первый приз отдан ребятам из кружка "Умелые руки" Мунгатской школы (руководитель Куприс С.С.).

Отсутствие материалов заставляет руководителей кружков и преподавателей технологии вместе с детьми искать выход, и он найден. Украшением выставки стали работы из ткани, представ-

ленные почти каждым коллективом. Лоскутные одеяла, коврики, картины и другие модели, выполненные из ткани в технике аппликация, квилт, коллаж, "оживили" выставку.

Диплом I степени вручен кружку кройки и шитья Зеленогорского ДТ за "Древо жизни" (Гусакова Л.Ф.); отмечены работы Потаповой Жени и Алексеевой Люды (Крапивинский ДТ, Арсеновская сш).

Все большей популярностью пользуются такие виды детского творчества, как бумагопластика, флористика, дизайн из бросового материала. Необыкновенную усидчивость, аккуратность и фантазию надо проявить, чтобы сделать такие работы, как представили дети из ИЗО студии "Эскиз" Зеленогорского ДТ (Антух Д.М. и Иванова Е.Н.) и мастерской "Декор" Крапивинского ДТ (Ларина Е.М.). За торшер, выполненный в стиле "Картонное кружево"; Михайлова Таня получила 1 место.

В книге отзывов много

добрых слов сказано посетителями выставки о юных мастерах и их педагогах. Интересную коллекцию работ с бисером представила Шефер Наташа из Борисовской сш. Изяществом и аккуратностью исполнения отличается "ваза для цветов", выполненная Егоровой Катей (Крапивинская сш), изобретательностью - "паук" Новикова Димы (Банновская сш).

Техническое творче-

ство детей было представлено работами радиотехнического кружка Зеленогорского ДТ (Савченко В.П.). Цветомузыка, маячок, музыкальная шкатулка привлекли внимание юных посетителей выставки. А коллективная работа кружковцев Зеленогорского ДТ (радиотехнического, "Эскиза" и юных модельеров) "Камин" завоевала приз зрительских симпатий. Специальным дипломом за

идейную направленность выставочной композиции "Мы отстояли мир", посвященной 55-летию Победы, отмечена Зеленовская сш. Коллективные работы детского дома "Монумент" и Березовской сш "Мемориал" также отмечены дипломами и подарками.

На выставке были представлены рисунки и плакаты "Мы за мир". Лучшими признаны работы Чупранова Саши, Миро-



СУББОТА
15 АПРЕЛЯ
I программа

8.00 Новости. 8.15 Слово пастиря. 8.30 Сериал «Все путешествия команды Кусто». 9.25 «Ералаш». 9.40 Играй, гармонь любимая! 10.10 Смак. 10.30 Ускоренная помощь. 11.00 Экстренный вызов. 11.30 Утренняя почта. 12.00 Фильм «Морской характер». 14.00 Вкусные истории. 14.05 В мире животных. 14.45 История одного шедевра. 15.00 Новости. 15.10 «Седьмое чувство». 16.05 «Серебряный шар». 16.45 «Де-

тектив-шоу». 17.25 «Женские истории». 18.00 Новости. 18.15 «Ералаш». 18.35 Фильм «Прогулки с динозаврами». 19.15 Комедия «Деньги на ветер». 21.00 Время. 21.40 Т/с «Китайский городовой». 22.35 Песня года. 23.20 Драма «Американская история Икс».

II программа

8.00 Мультфильм. 8.15 «Рок-н-ролл для принцесс». Фильм-сказка. 9.30 «Почта РТР». 10.00 Доброе утро, страна! 10.35 «Сто к одному». 11.25 Сам себе режиссер. 11.55 Т/с «Друзья». 12.20 «Эх, дороги...» 12.35 «Золотой ключ». 13.00 Вести. 13.20 Федерация.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
16 АПРЕЛЯ
I программа

8.00 Новости. 8.10 Служба России! 8.40 «Дисней-клуб»: «Гуфи и его команда». 9.10 Утренняя звезда. 10.00 Мультсериал. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.00 Комедия «Альф». 11.30 Здоровье. 12.00 Дневной киносериал. «Проделки в старинном духе». 13.55 Вкусные истории. 14.05 Клуб путешественников. 14.45 История одного шедевра. Русский музей. 15.00 Новости. 15.10 При-

ключенческий сериал «Горец». 16.00 Умницы и умники. 16.25 «Дисней-клуб»: «101 далматинец», «Новые приключения Винни-Пуха». 17.20 Как это было. 18.00 Новости. 18.15 «Смехопанорама». 18.50 КВН-2000. 21.00 Авторская программа С. Доренко. 22.00 Боевик «Засада».

II программа

8.00 «Папа, мама, я - спортивная семья». 8.55 «Служу Отечеству!» 9.20 «Устами младенца». 9.45 Мультфильмы. 9.55 Доброе утро, страна! 10.30 «Аншлаг» и К. 11.30 «Городок». 12.00 Русское лото. 12.40 Муль-

тифильмы. 13.00 Вести. 13.20 Парламентский час. 14.15 Новая «Старая квартира». 15.10 Диалоги о животных. 16.10 «Тайны тысячелетия» с Арменом Джигарханяном. Д/с. 17.05 «Чадо» в гостях у «Радости». 17.35 «Эхо железного века». 18.00 Перед «Зеркалом». 18.15 Комедия «Аэлита, не приставай к мужчинам». 20.00 Зеркало. 21.00 Библия. «Авраам», 2-я с. 22.30 Фильм «Вся президентская борьба. Чемпионат Европы».

III программа

6.05 Музыкальная программа. 7.00 «Из жизни женщины». 7.30 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву». 8.00 Т/с «Доктор Элинор Бромвелл». 9.00 «Скрытым камераю». 19.30 Т/с «За гранью возможного». 20.30 «Титаны реслинга на ТНТ». 22.00 «Семейный альбом». 22.45

10.00 Игра «Пират-атака». 10.30 М/с «Новые приключения гномов». 11.00 Т/с «Тайный мир Алекс Мак-З». 11.30 Мультфильм. 12.00 «Сокровища Паго-Паго». 13.30 «Служба спасения животных». 14.00 «Час Дискавери»: «Нил - река богов». 14.55 «Сонник». 15.00 «Европейский футбол на ТНТ». 16.00 Т/с «Доктор Элинор Бромвелл». 17.00 Т/с «СиКвест». 18.00 Т/с «Я люблю Люси». 18.30 Мультфильмы. 19.00 «Скрытой камерой». 19.30 Т/с «За гранью возможного». 20.30 «Титаны реслинга на ТНТ». 22.00 «Семейный альбом». 22.45

«Вечерний лабиринт». Худ. фильм. 00.15 «Миллениум-99». Третье тысячелетие.

Продам компьютер MMX 166 или обменяю на трактор. Звонить по тел. 0-40-3-65, спросить Попову И.Ю.

Мужчину, с которым была договоренность об обмене трактора (с телегой) на компьютер MMX 166 и звонившего 26 марта по тел. 0-40-3-65, убедительно просим перезвонить, вы разговаривали не с Ириной.

«Мировой футбол». 16.00 Т/с «Доктор Элинор Бромвелл». 17.00 Т/с «СиКвест». 18.00 Т/с «Я люблю Люси». 18.30 Мультфильмы. 19.00 «Скрытой камерой». 19.30 Т/с «За гранью возможного». 20.30 «Встреча с...» Александр Иванов. 21.30 Т/с «Д.Д.Д. Досье детектива Дубровского». 22.40 «Глобальные новости». 22.45 «Однажды вечером». 23.50 «Титаны реслинга на ТНТ». 00.50 «Стриж и другие...» 01.25 «Скрытой камерой».

СПОРТ**ПОБЕДИЛИ!**

В молодежном центре п.Крапивинского прошло первенство района по силовому двоеборью (отжимание от пола и подтягивание). В состязании участвовали спортсмены 1986-1990 г.р.

Борьба была жаркой. Ребята из команды ключевского филиала ДЮКФП проявили настоящие бойцовские качества и показали правильную технику выполнения упражнений.

Вличном первенстве победил Сергей Михель, набрав в сумме двух упражнений 120 очков и не оставил никаких шансов своим со-

перникам. Второе место занял Коля Зубарев, набрав 890 очков. Стас Маранин занял четвертое место, Дима Назаревич - шестое, набрав 85 и 67 очков соответственно.

В итоге команда ключевского филиала ДЮКФП уверенно заняла первое место. На втором месте команда спортивного клуба "Атлет". Третье место у команды Крапивинской начальной школы. Пожелаем ребятам здоровья и дальнейших спортивных побед!

A.ЗУБАРЕВ,
тренер ДЮКФП.

НАМ ПИШУТ

Всегда радуемся за тех, кому кто-то помог в трудную минуту. Вот и мы сердечно благодарим работников пожарной части, команду, которая дежурила в ночь на 28 марта: начальника караула Сергея Березина, пожарного Николая Григорьевича Кариса, пожарного Андрея Сергеевича Кравченко, водителя Николая Павловича Заворина.

В 4 часа утра из-за короткого замыкания в электропроводке у нас загорелась пристройка - вагончик. Был сильный ветер, и

огонь мог перекинуться на дом. Но очень слаженная, умелая работа бригады пожарных не позволила огню разбушеваться. Низкий поклон вам, люди добрые.

Также благодарим соседей Павловских, Ирину Васильевну и Петра Николаевича, за вызов пожарной команды, которая приехала очень быстро, хотя по нашей улице не то что проехать, пройти невозможно. До самых крыш она забита снегом, подъезды никого нет. А ведь здесь живут престарелые люди, которым в любой момент может понадо-

биться скорая помощь.

Уважаемая поселковая администрация! Обратите внимание на соседнюю с центральной улицей территорию. Здесь тоже живут люди, которые всю молодость отдали на благо нашей страны, поселка. Хоть и находится ул. Заводская в центре, но вид у нее не соответствует современной жизни. Летом по ней не пройдешь-не проехешь, утонешь в лужах, и зимой не проберешься, так как дорогу у нас ни разу не прочищали от снега. Ходим по тропинке выше заборов!

Семья Савченко.
п.Крапивинский.

Занятия на курсах водителей категорий А-В (авто-мото) начнутся с 10 апреля 2000 г. в п.Крапивинском, по ул. Мостовой, 18 (старое здание сан-эпидстанции) с 18 час.

Продается в п.Крапивинском 1/2 часть кирпичного дома (66 кв.м, 3 ком., кухня 10 кв.м). В доме санузел, котел-отопитель, баня. Есть гараж, 3-фаз. счетчик. Общий уч-к 13 с., огород 10 с., стайка бруса. Обр. ул. Кирова, 60-1. Тел. 2-26-68(дом.), 2-21-26 (раб.), спросить Шерину.

Продаются дом (все надв. постройки), глубоко стельная телка, корова, ст. 4 телком, годов. бык, пчелосемьи, мотоцикл "Восход", велосипед, мебель. Обр.: Борисово, Юбилейная, 5, к Бадеру А.Р. Тел. 30-3-28.

Продам компьютер MMX-166. Звонить по тел. 40-3-69.

паспорт на авт-ль ВАЗ.

В ночь на 23 марта из гаража жителя п.Зеленогорского Ш. был угнан автомобиль ВАЗ. Преступление раскрыто, автомобиль возращен владельцу.

Найден и возвращен голодный теленок, похищенный в совхозе "Борисовский" в ночь на 26 марта.

28 марта в п.Крапивинском в 6 час. 10 мин. в неосвещенном переулке трое неизвестных в масках отняли у гр-ки П. кейс, в котором находилось 21370 руб. Преступники устанавливаются.

В ночь на 30 марта из загона совхоза "Барачатский" н/лица угнали 2 головы КРС и забили их за селом.

По сводкам Крапивинского РОВД.

Утерянный аттестат об окончании Банновской ср. школы, выданный Киселевой Анне Ивановне в 1999 г., считать недействительным.

Продаются деревянный дом (все надв. постройки), мотоцикл "Днепр" новый, новая завод. сварка, слесарный, столярный инст-т, циркул. станок завод., эл. пилы "Дружба". Обр.: с. Каменка, Баэрзу И.А. Тел. 32-3-92.

Газета выходит два раза в неделю:
в среду и в пятницу.
Номер подписан в печать 6.04.2000г.
Тираж 2273 экз.
Заказ 1043.

СОСТАВЛЕНИЯ, ТУРНИРЫ

26 марта в п.Зеленогорском проводились соревнования по волейболу среди женщин. Участвовали 3 команды: учителей, учениц Зеленогорской школы и сборная поселка, единственного в районе, где есть еще желающие заниматься этим видом спорта.

Победила, как говорится, дружба. На первом месте команда учителей, на втором - сборная женщин, на третьем - ученицы школы (тренер И.В.Первушкина).

28 марта в молодежном центре "Лидер" ребята 6-11 классов встретились на турнире по настольному теннису. Желающих набралось 20 человек, среди них воспитанники детского дома. Целый день шла борьба за лидерство. В итоге первое место занял К.Дворянинов, второе - С.Баулин, третье - А.Лавринович. Среди девушки лидеи были Н.Заворина и В.Игнатьева.

Состязания проводились в течение года трижды

- во время осенних, зимних и весенних каникул и приурочивались отделом по работе с молодежью при администрации района ко дню подростка. Ребята награждены грамотами и призами. Огромное спасибо за призы и помощь в проведении этих и других мероприятий главе администрации поселка В.В.Дрямину и директору СУ-5 А.Н.Баулину.

С закрытием зимнего игрового сезона хочется поблагодарить и пожелать здоровья людям, которые помогали в строительстве спортивных и ледовых сооружений в п.Зеленогорском: главе поселковой администрации, директору ПК и ТС М.В.Карманову, начальнику УБП Ю.В.Горину, мастеру УБП А.Ф.Поротову, директорам ЗМП "Конкурент" А.С.Новоселову, ПОЖКХ Ю.М.Шардакову, АО "Надладка" В.Ф.Арбузову.

Е.ТАРАСОВ,
инструктор по работе с молодежью и спорту п.Зеленогорского.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

ПИШТЕ: ☎ 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: ☎ 2-21-16, со-трудникам 2-21-16, размещение рекламы и объявлений 2-21-02.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламируемые).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Проводится дознание. Пьяную разборку с топором учинил житель с. Тараданова С.

В этом же селе гр. Т., будучи пьяным, поранил ножом руку гр-ке М. Его земляк Гр., явившись домой пьяным, устроил скандал и угрожал убить жену. В с. Кабанове пьяный гр. С. из хулиганских побуждений побил мужчину.

В с. Каменка гр. Н. в состоянии алкогольного опьянения пришел к дому гр. Т. и стал избивать его. Т., оброняясь, схватил топор и ударил им обидчика в грудь.

21 марта в п.Крапивинском трое неизвестных в масках в 21 час. ворвались в дом гр-ки Е., нанесли ей и её мужу побои и забрали золотые изделия, технический

Проводится дознание. Пьяную разборку с топором учинил житель с. Тараданова С.

В этом же селе гр. Т., будучи пьяным, поранил ножом руку гр-ке М. Его земляк Гр., явившись домой пьяным, устроил скандал и угрожал убить жену. В с. Кабанове пьяный гр. С. из хулиганских побуждений побил мужчину.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Регистрационный номер 1043.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфическим издательско-полиграфическим концерном "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ Директора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.